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Título en español (Calibri 14, negrita, alineación izquierda)
Título en inglés (Calibri 14, alineación izquierda)

Nombre Apellidos (Calibri 11)
Organismo o Institución, e-mail (Calibri 10)

Abstract
El abstract en español con una extensión máxima de 150 palabras (Calibri 11, alineación izquierda).

El abstract en inglés con una extensión máxima de 150 palabras (Calibri 11, alineación izquierda).  

Keywords
Se indicarán entre 3 y 5 palabras clave que irán separadas por comas (Calibri 11, alineación izquierda)
Se incluirán también las palabras clave en inglés (Calibri 11, alineación izquierda)


Introducción
Una vez que la organización del congreso haya notificado al autor la aceptación de su propuesta, este remitirá su comunicación íntegra a través de la plataforma habilitada a tal efecto.
El envío consistirá en una carpeta comprimida con un tamaño máximo de 25 Mb y que contendrá dos archivos de extensión .doc o .docx. –uno con el paper y otro con los pies de figura–, así como las figuras en formato .jpg.
La carpeta comprimida se nombrará de acuerdo con el siguiente sistema: bloque_Apellidos_Nombre.
Ej.: 1_Alcocer Ariza_Andrea
El paper se nombrará: Apellidos_Nombre_paper.
Ej.: Alcocer Ariza_Andrea_paper
El archivo con los pies de figura se nombrará: Apellidos_Nombre_figuras.
Ej.: Alcocer Ariza_Andrea _figuras
Los archivos de imagen se nombrarán: Apellidos_Nombre_n.º figura.
Ej.: Alcocer Ariza_Andrea_1
El plazo de envío finalizará el viernes 21 de julio de 2023.
Los autores deben garantizar que sus aportaciones son originales, que no han sido previamente publicadas o estén en proceso de revisión, y que están autorizados para publicar todas las imágenes incluidas en ellas. A tal fin, los autores aceptarán, en el momento del envío a través de la plataforma, la Declaración de autoría, buenas prácticas y cesión de derechos.

Formato de página 
La comunicación se ajustará al formato y las normas que se indican en el presente documento. El incumplimiento de estas instrucciones supondrá el rechazo de la comunicación y su consiguiente exclusión del Libro de Actas.
El formato de la página será:
A4 vertical
Márgenes superior e inferior: 2,5 cm
Márgenes izquierdo y derecho: 3 cm
No habrá encabezados, membretes, pies o números de página.
Se hace notar que este es el formato de página por defecto en la versión española de Word.



Formato del texto
Todo el texto se presentará alineado a la izquierda, con interlineado sencillo y con espaciado anterior y posterior 0 puntos.
A lo largo del documento, no se emplearán sangrías ni se dejarán líneas en blanco entre párrafos. Únicamente se incluirá una línea en blanco antes de introducir el título de un epígrafe, así como antes y después de una cita textual de más de 40 palabras (véase más adelante el epígrafe "Citas").
El comité de redacción se reserva el derecho de hacer los cambios editoriales necesarios a los textos presentados

Formato del título en español
Calibri 14, negrita

Formato del título en inglés
Calibri 14

Formato del texto principal
Calibri 11

Formato de las notas al pie
Calibri 10

Extensión del texto
La comunicación podrá estar escrita en español o inglés y tendrá una extensión comprendida entre 3000 y 4000 palabras, sin incluir las notas a pie de página.

Estructura del texto
Si se desea, el texto puede estructurarse en diferentes epígrafes (hasta un máximo de dos niveles). Los epígrafes no se numerarán y los títulos mantendrán el siguiente formato:
Epígrafe principal o de primer nivel (Calibri 11, negrita, alineación izquierda)
Epígrafe de segundo nivel (Calibri 11, negrita, subrayado, alineación izquierda)
Se recuerda que no se emplearán sangrías de ningún tipo y que únicamente se incluirá una línea en blanco antes de introducir el título de un nuevo epígrafe (sea cual sea su nivel), así como antes y después de una cita textual de más de 40 palabras. 

Figuras 
El texto podrá incluir un máximo de 7 figuras. Todas ellas (fotografías, ilustraciones, tablas, planos, diagramas, etc.) tendrán una calidad suficiente para su correcta visualización (tanto en papel como en formato electrónico).
[bookmark: _Hlk125540804][bookmark: _Hlk125540584]Mediante la aceptación de la Declaración de autoría, buenas prácticas y cesión de derechos de la plataforma de envíos, los autores confirman que están convenientemente autorizados para publicar todas sus figuras. El comité de redacción queda exento de responsabilidades a este respecto.
Todas las figuras serán referenciadas a lo largo del texto, entre paréntesis (fig. 1), con el número que proceda, comenzando la numeración desde 1. Se evitarán composiciones de más de dos o tres imágenes dentro de la misma figura. 
Las figuras no se insertarán en el documento, solo se mencionará su ubicación aproximada del modo que se indica a continuación y evitando que su inserción interrumpa el párrafo:
Figura Alcocer Ariza_Andrea_1 (calibri 11, centrado, color rojo)
Los pies de figura se enviarán en un documento .doc o .docx. independiente. Cada pie de figura contendrá, al menos, el número de la figura, el título y la fuente.
El comité de redacción se reserva el derecho de eliminar cualquier figura cuya calidad o identificación se considere insuficiente.

Notas a pie de página y referencias bibliográficas 
Todas las notas que el autor considere necesarias irán al final de la página correspondiente. Se emplearán superíndices justo detrás de la palabra o frase que se quiera referenciar[footnoteRef:1]. [1:  Nota a pie de página (Calibri 10, alineación izquierda).] 

Cualquier referencia bibliográfica a la que se haga alusión en el cuerpo del texto requerirá su correspondiente nota a pie de página. En esta nota se indicarán todos los datos de la referencia de acuerdo a The Chicago Manual of Style (17ª ed.)[footnoteRef:2]. [2:  En el documento descargable "Manual estilo Chicago_ejemplos" se pueden encontrar las pautas para citar correctamente las referencias más comunes. Se remite a la web del Congreso.] 

El texto no incluirá en ningún caso un epígrafe final de bibliografía, de manera que toda fuente o referencia bibliográfica deberá ser indicada en las notas a pie de página según el sistema de notas de The Chicago Manual of Style (17ª ed.). 
 
Citas
Se debe atender especialmente a la correcta citación de fuentes y trabajos de otros autores. Todas las citas serán responsabilidad exclusiva del autor del texto, a quien corresponderá su verificación y formalización de acuerdo con las normas señaladas a continuación.
Las referencias de las citas se atendrán al sistema de notas de The Chicago Manual of Style (17ª ed.).
Cuando se omita una parte de la cita, se introducirá en su lugar la fórmula [...].
Si la extensión de la cita es inferior o igual a 40 palabras, la cita se incluirá en el mismo párrafo, entrecomillada (" ") y sin cursiva, e irá referenciada con su correspondiente nota a pie de página. 
Ej.: En uno de sus textos, Juan Navarro Baldeweg afirma: "La ventana en la habitación se asoma a un fragmento de roca gris y rosa"[footnoteRef:3]. [3:  Juan Navarro Baldeweg, Escritos (Valencia: Pre-Textos, 2017), 155.] 

Si la extensión de la cita es superior a 40 palabras, la cita se incluirá en un párrafo distinto, con caja izquierda de 1,25 cm, sin comillas, sin cursiva y con tamaño de fuente 10. 
Ej.: En uno de sus textos, Juan Navarro Baldeweg afirma:

La ventana en la habitación se asoma a un fragmento de roca gris y rosa […]  Esa figura distante es también la casa, pertenece a ella. La peña y el pedazo de cielo son como la jarra, el libro o el plato sobre la mesa. La casa se ha ampliado. Una pared virtual se aleja para rodear aquellos seres lejanos.[footnoteRef:4] [4:  Navarro Baldeweg, Escritos, 155.] 


Si la cita textual está en un idioma distinto al del cuerpo pincipal del texto (en este caso, distinto del español), deberá traducirse en la nota al pie de página correspondiente. La traducción se escribirá entre corchetes, sin comillas ni cursiva, y antes de su referencia. No se mencionará la autoría de la traducción con fórmulas del tipo "Traducción del autor".
Ej.: Sobre Mario De Renzi, la autora señala: "La progressiva semplificazione del linguaggio eclettico e il proceso di riduzione delle forme architettoniche si attua in De Renzi in maniera lenta e spesso contraddittoria"[footnoteRef:5]. [5:  [La progresiva simplificación del lenguaje ecléctico y el proceso de reducción de las formas arquitectónicas tienen lugar en De Renzi de manera lenta y, a menudo, contradictoria] Maria Luisa Neri, Mario De Renzi: l’architettura come mestiere, 1897-1977 (Roma: Gangemi, 1992), 13.] 
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